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M I N U T A
SEDINTEI   ORDINARE    A CONSILIULUI  LOCAL COŞERENI

DIN  DATA  DE   31  august  2021   

In conformitate  cu prevederile  Legii nr. 52/ 2003 privind  transparenta  decizională în 
administraţia publica locală,  am  procedat la întocmirea  minutei   privind propunerile,  discutiile
si hotararile  adoptate de Consiliul local Coşereni, în sedinta  ordinarǎ, ce  a avut loc în  data de   
31  august   2021.

Şedinta  a  fost  convocatã în baza  Dispoziţiei Primarului nr.     87/ 25.08.2021.
Sunt  prezenti  la şedinţǎ  la sediul Consiliului local toţi cei 13 consilieri locali în functie. 
Sunt prezenti la sedinţă primarul comunei Tudorache Lucian, inițiatorul proiectelor de 

hotărâre şi  secretarul general al comunei –d-na Nica Daniela.
Participă cativa cetateni din comună, sedinta  fiind publică. 

  Şedinţa ordinară a fost convocată în temeiul art. 134, alin. (1), lit.a) din  Ordonanta de 
Urgenţă a Guvernului nr. 57/ 2019  privind  Codul administrativ  pentru a se analiza proiectele de
hotărâre  iniţiate, după cum urmează: 

1. proiect de hotărâre privind  stabilirea modalitatii de gestiune a serviciului de iluminat  
public in comuna Cosereni– iniţiator primarul comunei; 

2. proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii fara plata a terenului de 4040 mp in 
proprietatea Parohiei  Sf.M.M. Gheorghe si Sf. Dimitrie cel Nou– iniţiator  primarul 
comunei Coşereni,

3. proiect de hotărâre privind aprobarea punerii la dispozitie a suprafetei de 1300 teren 
pentru organizare  santier  investitie utilitate publica “Statie uscare gaze in  comuna 
Coşereni”    – iniţiator  primarul comunei Coşereni.

4. proiect de hotărâre privind  incetarea contractului de concesiune cu CMI Dr. Burghelea 
Sergiu si  preluarea  concesiunii  cabinetului medical de catre d-na dr. Burghelea Florina -
iniţiator primarul comunei;

5. proiect de hotărâre privind aprobarea realizarii proiectului de investiţii “Loc de joacă 
pentru copii, parc cu fântână arteziană şi alei pietonale, foişor, scenă acoperită amenajare 
spaţiu verde şi parcare în  Str. Scolii, comuna Coşereni”    – iniţiator  primarul comunei 
Coşereni;



6. proiect de hotărâre privind   aderarea  comunei  Cosereni la ADI “ECOO 2009”– iniţiator
primarul comunei. 

 Domnul presedinte de sedinta dă citire ordinii de zi, dupa  care se supune la vot.  
          Ordinea de zi a fost aprobată cu 13 voturi  “pentru” . 
      S-a prezentat  procesul verbal întocmit în şedinta ordinară din data de  29 iulie 2021 dupa 
care a fost supus aprobarii. Au fost exprimate 13 voturi “pentru”.
    Proiectele de hotărâre sunt însoţite de rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort 
si de rapoartele de avizare  ale comisiilor de  specialitate din cadrul consiliului local întocmite în 
cadrul sedintei comune a comisiilor  ce a avut loc la  data de  25 august  2021. 
      Cvorumul, situaţia  votului  pentru fiecare proiect de hotǎrâre si hotãrârile adoptate sunt 
consemnate în  tabelul urmǎtor: 
Nr. 
Crt

Numar
ul hota
rarii

   Obiectul  hotărarii Consili
eri   in 
functie

Consi
lieri 
pre
zenti

Rezultatul votului

Pentru Impo-
triva

Abti
neri

1 32 privind  stabilirea modalitatii de gestiune a 
serviciului de iluminat  public in comuna 
Cosereni

13 13 13 -

2 33 aprobarea transmiterii fara plata a terenului de 
4040 mp in proprietatea Parohiei  Sf.M.M. 
Gheorghe si Sf. Dimitrie cel Nou

13 13 13 - -

3 34 aprobarea punerii la dispozitie a suprafetei de 
1300 teren pentru organizare  santier  
investitie utilitate publica “Statie uscare gaze 
in  comuna Coşereni”

13 13 13 - -

4 35 incetarea contractului de concesiune cu CMI 
Dr. Burghelea Sergiu si  preluarea  concesiunii
cabinetului medical de catre d-na dr. 
Burghelea Florina

13 13 13 - -

5 36 aprobarea realizarii proiectului de investiţii 
“Loc de joacă pentru copii, parc cu fântână 
arteziană şi alei pietonale, foişor, scenă 
acoperită amenajare spaţiu verde şi parcare în 
Str. Scolii, comuna Coşereni”    

13 13 8 4 1

6 37 aderarea  comunei  Cosereni la ADI “ECOO 
2009”

13 13 13 - -

    
       Prezenta minută va fi publicată la avizierul informativ al Consiliului Local şi pe site-ul 
instituţiei la adresa : www.primariacosereni.ro.

 SECRETAR  GENERAL   COMUNA COŞERENI,
       NICA  DANIELA

http://www.primariacosereni.ro/
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